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ТЕСТУВАННЯ ТА ЕКСПЕРИМ ЕНТАЛЬНІ ДО СЛІДЖ ЕН Н Я
КОМПЛЕКСНИХ РІШЕНЬ ДЛЯ ІН ТЕРН ЕТУ РЕЧЕЙ

ac. О.В. Мнушка, канд. техн, наук В.М. Савченко, ХНАДУ, м. Харків

Комплексні рішення на основі технологій Інтернету речей (надалі,
система) трансформуються у рішення Індустрії 4.0, які розробляються
ітеративним шляхом у відповідності до технології Agile, що дозволяє
врахувати динаміку на ринку та зміни пріоритетів у клієнтів, а також
забезпечує інструментальними засобами для організації процесу, його
документування, супроводу продукту тощо [1 -  3].

Тестування відбувається у декілька етапів -  тестування компонентів,
інтеграційне тестування та системне тестування.

Експериментальні дослідження (ЕД) використовують для
підтвердження відповідності вимогам апаратної частини системи
технічному завданню та вимогам регулюючих органів з метою отримання
дозвільних документів у вигляді сертифікатів відповідності. ЕД виконують
у вигляді лабораторних та польових випробувань, які поділяють на
декілька етапів: тестування схем, друкованих плат, блоків та приладів;
тестування під навантаженням, стрес-тестування; тестування на
електромагнітну сумісність, безпеку тощо. Для кожного з етапів складають
окрему методику тестування або експериментального дослідження.

Тестування для систем, що розглядаються, містить наступні етапи:
тестування програмних компонентів у вигляді Unit-тестів,
функціональних тестів, тестування продуктивності, безпеки, сумісності із
перевагою автоматичних тестів над мануальними; тестування апаратних
компонентів включно із тестуванням на відповідність регламентам;
тестування ергономічності; тестування безпеки; тестування системи в
цілому -  обсяг та види тестування визначаються типом та призначенням
системи та суттєво залежать від призначення товарів або послуг.
Результатом тестування є робочий продукт, що відповідає технічному
завданню, є простим у використанні, має всі необхідні дозвільні документи,
забезпечує заданий рівень стабільності роботи.

Список лііерагури: 1. Мнушка О.В. Архітектура веб-орієнтованої SCADA-системи // Вісник
НТУ "XIII". 36. наук, праць. Серія: Інформатика та моделювання. -  Харків: НТУ "Х П Г, 2018.
-  № 24 (1300). -  С. 117-128. -  doi: 10.20998/2411-0558.2018.24.10. 2. M nushka O.V. Industrial
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